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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR FRANCISCO DIRCEU BARROS, REALIZADA NO DIA 06 DE 

JUNHO DE 2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 912/2019, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MICHELE COLLINS. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dezessete horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – 

SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na 

Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador 

ROMERINHO JATOBÁ. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a 

Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssima senhora Vereadora 

MICHELE COLLINS, autora do Decreto Legislativo; Excelentíssimo senhor 

Francisco Dirceu Barros, homenageado; Excelentíssimo senhor Paulo 

Augusto de Freitas Oliveira, Procurador Geral do Ministério Público do Estado 

de Pernambuco; senhor Manoel Jerônimo de Melo Neto, Defensor Público, 

neste ato, representando a Defensoria Pública do Estado de Pernambuco; e 

Excelentíssimo senhor Sílvio José Menezes Tavares, Diretor da Escola 

Superior do Ministério Público do Estado de Pernambuco. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor Presidente fez o registro da 
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presença, em plenário, do Vereador FELIPE ALECRIM e convidou a Vereadora 

MICHELE COLLINS para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

cumprimentou os membros da Mesa falou sobre a trajetória de vida do 

homenageado, citando sua vasta atuação no meio acadêmico. Destacou as 

conquistas realizadas através do Ministério Público de Pernambuco e os 

projetos desenvolvidos em prol da população carcerária. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente fez o registro da presença, em plenário, dos 

Vereadores ERIBERTO RAFAEL e CHICO KIKO e convidou para assistirem um 

vídeo sobre o homenageado. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a Vereadora MICHELE COLLINS para fazer a entrega do 

Título de Cidadão do Recife, com a respectiva Medalha, ao senhor Francisco 

Dirceu Barros. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor 

Presidente a convidou a Vereadora Michele Collins para fazer a entrega de um 

ramalhete de flores à senhora Maria Merice Fernandes de Barros, esposa do 

homenageado. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a 

presença do Vereador ZÉ NETO, em plenário, e convidou o senhor Eraldo 

Júnior para fazer uma apresentação musical. Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente convidou o senhor Francisco Dirceu Barros para ocupar a Tribuna 

e fazer seu discurso. O orador saudou a Mesa de autoridades e agradeceu a 

Deus pelo momento. Enalteceu o direito à liberdade de consciência e de religião 

tanto em ambiente público quanto em ambiente privado. Pontou a doação dos 

seus direitos autorais sobre o livro “Princípios bíblicos para superar crises” para 

a Instituição Sara Vida. Salientou, ainda, em seu discurso, parte da história da 

cidade do Recife. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez o 

registro da presença dos Vereadores DILSON BATISTA, FELIPE ALECRIM e 
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RINALDO JÚNIOR, em plenário, fez suas considerações finais e convidou todos 

os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e 

convocou os senhores Vereadores e as senhoras Vereadores para amanhã, dia 

07 de junho de 2022, às 10h, uma Reunião Ordinária, de acordo com a 

Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de 

lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 
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